

Консультация для родителей «Звуки, которые нас окружают»

Муз.руководитель Сивилорова М.М.

Мир звуков окружает ребенка с момента рождения (а вернее, он живет в нем еще до рождения). В безбрежном звуковом море музыкальные звуки особенно влекут детей, и нас следует помочь ребенку сделать верные шаги, чтобы музыка стала богатейшим достижением его жизни.

Постигая мир музыкальных звуков, ребенок учится слушать и слышать окружающий мир, учится выражать музыкальными звуками свои впечатления.

Ребенок не только слышит разные звуки, он различает их. Обычно малыши очень рано что-то мурлычат, напевают. Как правило, детям нравится красивое, выразительное чтение стихов, напевание песен. Малыши тянутся к звукам, к музыке. Давайте помогать им в этом!

Очень важно для развития слуха научить ребенка слышать звуки природы. Прислушайтесь с малышом к звукам леса, а потом расскажите где и что звучит, близко или далеко поет птичка, шуршит листва, как звенит вода в ручье.

Интересно предложить послушать запись голосов птиц, сначала тех, которые детям знакомы, затем новые голоса. В частности, в нашей группе проводился игровой образовательный досуг " Птичка-невеличка", дети слушали звуки птиц, подражали их голосам, повторяли логоритмическую птичью распевку, разучили танцевально-ритмические движения словно птицы в полёте...Стали участниками аудиовикторины «Звуки птиц».

Вот такое постепенное приобщение ребенка к миру звуков должно дать его понимание того, что музыкальные звуки-это нечто близкое к нему, связанное с его окружением, с природой.